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Darum lokalråd                                                                            

Referat fra møde d. 09.01.25 

Tilstede: Helle, Aase, Hanne, Daniel, Diana 
Fraværende: Wickie, Inger, Jesper 
Referent: Diana 

1. Siden sidst 

Helle har skrevet et Mindeord om Elisabeth M Rasmussen til hjemmesiden. 
På Darum Lokalråds vegne er Elisabeth indstillet til Esbjerg Kommunes Ildsjælepris. 
Fondssøgning; en borger har ytret ønske om at hjælpe med dette. Er det aktuelt? 

Hjælp til fondssøgning er ikke aktuelt pt.  

2. Nyt fra foreninger og arbejdsgruppe 

FDF: Julemarkedet er gået fint i år 
Seniorboliger: Der har været afholdt møde i arbejdsgruppen i december. Herefter har der været et 
godt og konstruktivt møde med kommunen med drøftelse af forslag til grunde. Nyt møde i 
arbejdsgruppen i januar. 

3. Ny redaktion i hjemmesiden darum.dk.  
Hjemmesiden er ejet af Darum Lokalråd. Vi har fundet 4 til hjemmesiden darum.dk`s 
redaktion til at efterfølge Elisabeth. Der vil blive holdt kursus for dem d. 20. januar af 
Peter Boje. Peter fortsætter indtil videre som webmaster. Hjemmesiden har været drevet 
til fuld perfektion hidtil. Vi kan dog overveje om der er noget, vi vil have ændret i 
forbindelse med overdragelsen til ny redaktion? 

Vi beslutter at afvente til hjemmesidegruppen er kommet i gang, så det kan ses på i fællesskab. 
4. Spørgeskemaundersøgelse vedr. Senior boligfællesskab i Darum skal udsendes snarest. 

Hvordan gør vi det bedst muligt?  Der er deadline for svar d. 31.1. 

Hanne vil gerne tage op til Idræt om dagen og hjælpe folk med at udfylde spørgeskemaet.  Helle vil 
sørge for at det komme på fb-byen bag diget og på hjemmesiden. Og en plakat i hallen. 
Alle der interesserer sig for boligerne ønsker vi vil svare på skemaerne. Også alle der ikke interesserer 
sig, da det også er et vigtigt svar. 

5. Landsbyfilm.  Lokalrådets forberedelse til dette punkt til mødet d. 29.1, mm. 

Kontakt til dem der skal lave filmen, så vi ved om de har sponsoraterne inden vi går videre med 
planlægning. Vi ønsker at vide budgettet for filmen.  

6. Dagsorden til konference for foreninger i Darum d. 29.1. Der er sendt dato ud, men den 
endelige dagsorden udsendes d. 15. januar, da alle har fået mulighed for at indsende 
forslag indtil denne dato. Hvilke punkter ønsker lokalrådet på dagsordenen (udover 
landsbyfilm) ?  Vi skal også planlægge selve mødet. 

Brainstorm til dagsorden: 
Frivillighed – måske en drøftelse af om vi skal have noget fælles kursus i Darum herom 
Landsbyfilm om Darum 
Forum for udlån af grej 
Punkt 1 fra sidste møde – hvad optager den enkelte forening netop nu, udfordringer og sejre 
Brug for hjælp til noget – noget vi skal gøre sammen 

7. Punkter til Møde for lokalråd i Gl. Bramming kommune d. 4. februar i Bramming. 
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Senior-bofællesskaber; erfaringer 
Kend din by – ide, budget osv.  
Helle, Hanne, Aase, Daniel deltager 

8. Arbejdsgrupper på hjemmesiden. Dette område trænger til at blive opdateret. Hvis I 
kigger på det, så har Elisabeth lagt de daværende grupper op med en form for skabelon. 
Er denne skabelon ok?  Og vil jer, der er i en arbejdsgruppe, kigge på om det er ok eller 
måske er der slet ikke en omtale af den. Så skal der laves en. Men vi kan jo lige blive enige 
om skabelonen først. 

Diana laver et udkast til en skabelon til næste gang 
9. Lokalrådskonference afholdes af Esbjerg Kommune d. 21. januar i Tjæreborg. Der er 

tilmeldingsfrist d. 13. januar. Hvem deltager? 

Helle, Hanne, Aase, Daniel, Diana deltager i hvert fald. 

10. Udpeget medlem fra Foreninger eller Menighedsrådet. Der mangler fortsat et enkelt 
udpeget medlem af lokalrådet fra førnævnte. Skal vi være opsøgende på at finde det 
sidste medlem? 

Vi opfordrer igen til deltagelse på de ledige pladser 

11. Økonomi 

Ingen rapport pga. sygdom 

12. Indlæg Darum.IF-bladet 
Projekt seniorboliger, årsmøde, lokalrådskonference m. frivillighed 

13. Emne til fb-opslag 

Spørgeskema til seniorboliger 

14. Punkter til næste møde 
Grøn trepart/grøn Danmarkskort 

15. Evt. 

Grøn trepart 

 

 


